
„Barock in Bayern“ 
FRANKEN, die liebliche Seite Bayerns - 8-Tage-Fahrt - 

 

Im Leistungspaket enthalten: 

• 7 x Übernachtung inkl. Halbpension als 3-Gang-Menü 

• Begrüßungstrunk 

• Stadtführung in Würzburg (ca. 1,5 Stunden) 

• Fränkische Brotzeit inkl. 1 Glas Wein beim Winzer 

• Weinkellerbesichtigung mit dem Winzer 

• Schifffahrt „Rund um die Volkacher Mainschleife“ (ca. 1,5 Stunden) 

• Besuch von Schloss Weißenstein in Pommersfelden (inkl. Führung) 

• Stadtführung in Bamberg (ca. 1,5 Stunden) 

• Stadtführung in Schlüsselfeld und Besuch des Heimatmuseums (ca. 1 Stunde) 

• Brauereiführung mit Bierprobe 

• Tanzabend mit Live-Musik (ab 25 Personen)  

• Ganztägige Reiseleitung durch die Fränkische Schweiz (ohne Buskosten) 

• Fränkische Weinprobe (5 Weinsorten) 

• Stadtführung in Rothenburg ob der Tauber (ca. 1,5 Stunden) 

 

 

Pauschalpreis:  ab 689,00 € pro Person 

EZ-Zuschlag: 25,00 € pro Person/Nacht 

 

 

 

Alle Rund- und Transferfahrten in unseren Programmen erfolgen mit eigenem Bus oder Pkw. 

Auf Anfrage organisieren wir gerne einen Transport mit einem örtlichen Busunternehmen. Die Kosten 

werden separat berechnet und richten sich nach Gruppengröße, Strecke und Ausflugsdauer. 

Kontaktieren Sie uns – wir helfen Ihnen gerne bei der Planung. 
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96132 Schlüsselfeld 

Tel.: 09552/924-0 

Fax: 09552/924-100 

Email: info@hotel-storch.de 
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„Barock in Bayern“ 
FRANKEN, die liebliche Seite Bayerns - 8-Tage-Fahrt - 

 

• Tag 1 | Anreise 

Willkommen im Hotel! Nach dem Einchecken 

genießen Sie ein fränkisches 3-Gang-Menü mit 

einem Begrüßungstrunk. 

• Tag 2 | Würzburg und Weinerlebnis 

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Würzburg, 

wo Sie bei einer Stadtführung die barocke 

Schönheit der Stadt kennenlernen. Im Anschluss 

genießen Sie ein zünftiges Mittagessen bei einem 

Winzer in Nordheim mit fränkischer Brotzeit und 

Weinverkostung. Am Abend erwartet Sie ein  

3-Gang-Menü im Hotel. 

• Tag 3 | Steigerwald und Schifffahrt  

Nach einem reichhaltigen Frühstück fahren Sie 

durch den Steigerwald bis nach Ebrach, wo Sie  

die ehemalige Zisterzienser-Klosteranlage 

besichtigen können. Weiter geht es nach Volkach. 

Hier genießen Sie eine entspannte Schifffahrt rund 

um die Mainschleife. Zurück im Hotel erwartet Sie 

abends ein leckeres 3-Gang-Menü. 

• Tag 4 | Schloss Weißenstein und Bamberg 

Nach dem Frühstück fahren Sie zum Schloss 

Weißenstein in Pommersfelden, wo eine Führung 

durch das beeindruckende Schloss auf Sie wartet. 

Anschließend entdecken Sie bei einer 

Stadtführung Bamberg mit seinen historischen 

Sehenswürdigkeiten Dom, der alten Hofhaltung 

und dem malerischen „Klein-Venedig“. Am 

Abend genießen Sie ein 3-Gang-Menü. 
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„Barock in Bayern“ 
FRANKEN, die liebliche Seite Bayerns - 8-Tage-Fahrt – 

 

• Tag 5 | Brauerei 

Nach einem entspannten Frühstück geht es auf 

einen gemütlichen geführten Rundgang durch 

Schlüsselfeld, inklusive eines Besuchs im 

Heimatmuseum. Am Nachmittag führt der Chef 

persönlich durch die örtliche Brauerei und 

verwöhnt Sie mit einer Bierprobe. Der Abend 

endet mit einem 3-Gang-Menü, gefolgt von einem 

geselligen Tanzabend mit Live-Musik. 

• Tag 6 | Fränkische Schweiz 

Nach einem ausgiebigen Frühstück geht es mit 

einem örtlichen Reiseleiter auf eine Fahrt durch 

die malerische Fränkische Schweiz. Besuchen Sie 

auf Wunsch die beeindruckende Teufelshöhle in 

Pottenstein oder das Fränkische Schweiz Museum 

in Tüchersfeld. Zurück im Hotel genießen Sie ein 

leckeres 3-Gang-Menü. Im Anschluss erwartet Sie 

eine fränkische Weinprobe mit Weinen aus der 

Region. 

• Tag 7 | Rothenburg ob der Tauber 

Nach dem Frühstück fahren Sie nach Rothenburg 

ob der Tauber, wo Sie eine Stadtführung durch die 

mittelalterliche Altstadt erwartet. Danach haben 

Sie Zeit, das Weihnachtsmuseum Käthe Wohlfahrt 

zu besuchen oder die charmante Stadt auf eigene 

Faust zu erkunden. Am Abend erwartet Sie im 

Hotel ein köstliches 3-Gang-Menü. 

• Tag 8 | Abreise 

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an – 

mit vielen schönen Erinnerungen im Gepäck. 
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